

Bajai Független Hírlap

Negyvennyolcas eüv politikai napilap.

Megjelen naponta, kivéve hétfőn és ünnep után való napon.

Előfizetési árak:

Helyben hazhoz szállítva:		Videken:
Egész évre.	10 korona	6 korona
Felére	5 korona	3 korona
Évesadónak	250 korona	

Felölös szerkesztő és laptulajdonos:

Dr. Szirmai Vidor.

Szerkesztőség: Szent István-tér, 11-ik szám.
Telefon szám: 51.

Adóhivatal:

Szent István-tér II. sz. a., hol hirdetések felvételnek.
Telefon szám: 51

Lapunk legközelebbi száma a közbeeső pünkösdi ünnepek miatt kedden este, illetve szerdán reggel jelenik meg.

A libeláris Náci.

Baja, május 18.

Szegény Náci bácsi! Ki hitte volna, hogy őt is el fogja érni a végzet és hogy kísértetek fogják megbuktatni, könnyelmű ifjuságának hazajáró lelke.

Mert tetszik tudni, reges-regen, mikor Náci bácsinak még sörénye volt és még valóságos fésű kellett a hajának rendbehozatalához, mikor még jó volt a szeme és nem kellett fekete vendégszemet hordani, szóval mikor a jó, öreg csatáló még se vak, se sánta nem volt akkor ott száguldott a szabadelvűség mezőin és akkorikat nyerített a vén, szabadelvű generális oldala mellett, hogy a generális nem egyszer meglegyintette az ostorral és rászólt: „Náci né! Ne olyan tüzesen!”

Utóbb nagyot fordult a világ. Náci főúri hámba fogták és belőle lett a konzervatív, retrógrád, és reakcionárius kaszinó-elemnek leghűségesebb lova egyaránt nyereg alá és hámba illett, csak főúri kézben lett legyen a gyepő vagy a kantárszár. Nácinak elfelejtették a csikókort és az akkor ifjú hévvel produkált szabadelvű nyerítéseket. Olyan jól viselkedett, olyan kezes volt, hogy talán nem is volt igaz, hogy ő valaha a féktelen, a valódi szabadsággért lelkesedett, sőt egyszer egy bevonuló reakciós dízhintót fel is borított. Pedig az utóbbi tény Khuen-Héderváry ma is bizonyíthatja.

Meg is kapja jutalmát. Őt tették meg a zab őrévé és vörös bársonnyal párnázták ki boxját, melyből időnkint nagyot rug ki a népjogok ellen. Az

uralkodó birtokos osztály, értsd: darabontmentes nemzet iránt akarta az öreg Náci mély és igaz háláját leróni, mikor a gazdasági cselédtörvényt nemizelte. Ennek a szörnyetegnek a mamája a legfeketebb reakció, a feudálisztikus ördög nagyanya és bizony-bizony csunya gusztus kell hozzá, hogy valaki nászra lépjen az ilyen csorosziyával.

Náci érezte is ezt a szőgyent és a szemtelen ivadéokra imitt-amott ráaggatott egy-egy liberális rongyot, melyet a lomtárból szedett elő. Igaz, hogy a cselédeket ismét jobbágyokká tette, visszaállította a derest és az adósok börtönét s csak saját elaggásának köszönhető, hogy kifelejtette a jus primae noctis; de viszont némi pénzügyi terhet rótt a birtokos osztályra betegségyező, temetkezési és munkáslak-járlékok formájában.

Ez volt a megölője; mert nem hiába ur az ur: mindent szeret és mindent megtesz, ha muszáj, de fizetni — soha. Azt megengedi az ur, hogy az ő cselédje boldog legyen, de hogy az ő zsebének igaz vagy vélt rovására egy szemernyivel jobban is éljen, nem engedi meg semmiképpen.

Össze is ült nagytanács és találta, hogy az öreg Náci visszaesett ifjúkori bajába, megint liberális lett. A legundokabb reakcióról azt állapították meg, hogy szabadelvűség és demagógia. Elhatározták, még pedig ugyanazok, kikért Náci feláldozta eszméit és ideáljait, kik mögött két évtized óta kullog, hogy nyalhassa a talpukat, hogy elejti a Náci törvényét és ezzel Náci magát.

És most ne vess Magyarország Darányi Ignác m. k. földművelésügyi miniszter megbukik, mert liberális. Es tessék egyben elképzelni, hogy milyen nek kell lenni annak az államférfiúnak, aki érdemes az uralkodó elemek kegyeire, ha már Darányi is tulliberális nekik.

Szegény Náci! Hiába élt napon a nagyurakkal, hiába öltött fekete ruhát

és tagadta meg kakasszó előtt 55-ször ideáljait: cserbenhagyják, mert akkor, mikor az urak kedve szerint békóba veri a népet, bizonyára régen megbánt tévedésből tán napi öt korona több-költséget okozna a milliósos latifundumosoknak.

Politikai hírek.

— Budapest, május 18. —

— Budapest, május 18. —

Darányi és a jobbágy-törvény ellenzői.

A cselédtörvényjavaslatához tudvalevőleg több képviselő módosítást jelentett be. E módosítások megvitatására Darányi Ignác földművelési miniszter a földművelésügyi miniszteriumba tanácskozára hívta meg azokat a képviselőket, akiknek módosító indítványuk van. A tanácskozást ma délután tartották meg a földművelésügyi miniszteriumban. Résztvettek Návay Lajos, Zichy Vladimir gróf, Nagy Emil, Ugron Gábor, Horváth József (marosújváry), Buza Barna, Kelemen Samu, Laehne Hugó, Fenyvessy Soma, Mérey Lajos, Eszterházy Mór gróf, Ernszt Sándor, Emódy József, Batthyány József gróf, Vasárhelyi Dezső, Bernáth István, Thaly Ferenc, Szentiványi Árpád, Gaál Gaszton stb. orsz. képviselők. Darányi megnyitotta az értekezletet, közölte a képviselőkkel, hogy a törvényjavaslat anyagát kell előkészíteni a szövetkezett pártoknak szerdán d. e. tartandó együttes tanácskozására. A javaslat részletei fölött igen élénk vita fordult meg és a kérdések legnagyobb részére teljes meg egyezés jött létre. A törvényjavaslat hátralevő részének további megvitatását kedden, május 21-én d. u. négy órakor folytatják. Megegyezésre azonban kevés a kilátás, mert az ellenzék egy része enyhítést, a másik része szigorítást akar s így a javaslat alig ha válik törvénné.

Szelényi Zsigmond

BUTOR ÁRUHAZA

BAJÁN, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-UTCA 1. SZ. (Grauau-g-ház.)

Alulírott tisztelettel értesitem Baja város és környéke nagyérdemű közönségét, hogy dusan felszerelt és minden igényeknek megfelelő

BUTOR-ÁRUHAZAMAT

BAJÁN, Vörösmarty Mihály-utca 1. szám alatt a volt Bernhart-féle helyiségben, folyó évi május hó 1-én megnyitottam.

Állandó raktár modern ebéd-, elő-, szalon- és uriszoba berendezésekből, vas-, rez- és kárpított butorokból a legegyszerűbbtől a legfino-abb kivitelig. Elvállalok rajz és tervszerinti teljes lakberendezéseket bármely stílusban, valamint lakások és ünnepélyek alkalmával termék díszítését.

A n. é. közönség b. pártfogását és jóindulatát kérve, vagyok

kiváló tisztelettel Szelényi Zsigmond.

Ékszergyártás nagyban és kicsinyben B A J Á N.

! Vésnöki Műterem!

A nagyérdemű közönség szíves tudomása van szerencsém hozni, miszerint ékszer műhelyemet Gyárszerűleg átalakítottam. Elsőrendű szakmunkások alkalmazásával lehetővé vált nekem, hogy nálam a legfinomabb kivitelű ékszeráru munkák úgy ugyan, mint javításban minden igénynek megfelelőleg készülnek Vésnői munkák: Monogramok, évszámokba és minden másnemű ékszerbe a legelsőbb árban gyorsan eszközöltnék. A nagyérdemű közönség szíves partfogását kérve, vagyok

Kifünő tisztelettel **Rude Ignác** ékszerész.

Az állami beruházás és utaink.

Baja, május 18.

Előjában ki kell, hogy jelentsen, hogy nem polemizálni akarok, nem hívni a vitakozási kedv, csupan a száraz tények a rom megállapítani.

Amióta hírt adtuk annak, hogy a kereskedelemügyi miniszter értesítette városunkat, hogy a 11 kilométernyi utunkat a beruházási költségen terheze kiépíteti, bizonyos elzártsággal azzal a kilelentéssel állunk szemben, hogy ime, lám, a kormány gondját viseli városunknak. Első sorban a bajai utakat építeti meg, a kormány megvalósítja régi vágyunkat, a baja—batta-zéki Dunahídat.

Távolról sinesen szándékunk bárkinék érdemeiből is elvenni, vagy azokat kisebbíteni, de önmagunkkal szemben tartozunk a dolgot helyes világításba beállítani.

Mindenek előtt elismerjük a kormány érdemeit akkor, amikor a Széll Kálmán miniszterelnöksége idejéből származó beruházási törvényi végrehajtja. Azonban a tényeket eferdíteni nem lehet. A kereskedelemi kormány most értesíti az ország összes törvényhatóságait arról, hogy milyen és melyik közutait építeti meg. Például hozzuk fel a közeli szomszéd törvényhatóságokat. Szabadkán majdnem tízszer olyan nagy uthalózat épül ki államköltségen, mint nálunk. Bacs-bodrog vármegye egész területén épül államköltségű műút. Nemkülönbén Tolna vármegyében, Baranya- és Pest megyében. Azzal a különbséggel, hogy ezek már hetekkel előbb értesítették a kormány elhatározásáról és nekünk a kormány igen fontos utak kiépítését megtagadta.

Egyik lapársunk egyenesen az elégedetleneket aposztrofálva (elnevezve azokat darabantnak), odakiáltja: Lám, színházépítéshez is kapunk a kormánytól segítséget. Hálásak is vagyunk érte, de ott is tartozunk némi felvilágosítással.

Kapja ezt a szubvenciót minden város, aki kéri. Legutóbb kapott Ujvidék, Kaposvár és Veszprém. Megkapjuk mi is feltétlenül.

De ez a szubvenció áldozattal jár. Azon városnak, amely azt megkapja, köteleznie kell magát hosszú időre, hogy megmarad nyári állomásnak és nem ad, csak nyáron színtársulatnak játszási engedélyt.

Szóval feláldozzuk önrendelkezési jogunkat.

Tehát a szubvenció meglehetősen súlyos kötelezettséggel jár.

Színház.

Heti műsor

- 19. vasárnap } délután Szulamit
- } este Balványok.
- 20. Hétfő } délután Nani
- } este Vig özvegy (utolsó.)

IPAM URAM.

Az este ismét újdonságot kapott volna a közönség, ha lett volna közönség. De hat publikum nem volt. Vagy 50—60 főnyi „publikum” asztizott a színházban 8 óratól 10-ig. Újdonságot kapott a publikum, de nincs köszönet benne, mert az „Ipam uram” úgy elfutott a fővárosban, hogy jobban se kell. Nincsen abban sem tartalom, sem szerep. A színészek: Ruzsinszky Ilona, Mezei Margit, Markovits Margit, Farkas Béla, Bogdy, Nagy, Torny Antal, Marton Miska és a többi becsületet igyekvő, hogy a közönséget mulattassák, karba vészték. Hiba pazaroltak rá minden igyekvésüket és tehetségüket, az „Ipam uram” nem volt megmenthető a teljes bukástól. Csak azt szerencsés tudni, miért adatt elő ilyen dolgokat a színházzal. Ha már megszerezte, dobja a lomtárba.

Kár ilvesmire pazarolni a színészek idejét és megingatni a publikum bizalmát.

H I R E K.

Baja, május 18.

A kalocsai érsek Zomborban. Dr. Városy Gyula kalocsai érsek e hó 12 én teljesítette Zomborban a bérmarás szentségét. A népszerű köztisztelőben álló főpapot az alkalommal zajos ovációban kíséretében tartózkodása alatt állandóan kíséretében voltak: Ferbach Károly főispán, ifj. Vojnich István alispán, Hauke Imre polgármester és Listyevity Titusz főkapitány. Az érsek-nél az összes egyletek és testületek küldöttjei tisztelegtek.

Törvényszéki képesítőt nyert orvos. Dr. Kuzman Oszkár bajai orvos, a megyei orvosi kar nagytehetségű tagja a napokban Budapesten törvényszéki orvosi képesítőt nyert.

Uj pénzügyigazgató helyettes Zomborban. A pénzügyminiszter Barczy Iván zombori p. ü. titkárt pénzügyigazgató helyettesse nevezte ki.

A bajai tamburások Györött. A Győri Hirlapban olvassuk a következő sorokat: A múlt évben nyár végén a bajai tamburás társaság vendégszerepelt a Hungária-kávéházban és agyőri

közönség ez alkalommal megkedvelte a sajátos zsongó kedves muzsikát, amelyet kifünő őszelánultsággal adott elő, az országnak ez a legjelesebb tamburás-társasága. Előadásukat pompásan összevágó dalokkal tarkítják. A megkedvelt társaság tegnap ismét megérkezett és ezúttal az Elite-kávéházban tartja előadásait.

Bácsmege a Petőfi háznak. Bacs-bodrog-vármegye közgyűlése 500 koronát szavazott meg a Petőfi ház részére.

A debreceni Bocskay vármegye is képviselteti magát. A küldöttségnek tagjai: Fernbach József, Ertl János és Lovászi M.

Uj vasut Bacsmegeyében. A kereskedelemi miniszter ismét bacsmegeyi vasúton adott előmunkálati engedélyt. És pedig: Lagodics János pusztastefánia udvari lakos részére Panesovától—Titelig tervezett h. e. vasútnak Oppova vagy Baranda községtől Csente és Rudolf-gnád községek határára at Titelig vezető vonalváltoztatára az 1906. évi június hó 17 én kiadott előmunkálati engedélyt meghosszabbította.

A cár élete ellen. Berlinből táviratoznak: Az összes Carskoje-Szelóban állomásozó katonákat ismét szigorú megfigyelés alá helyezték. Eközben egy fiún szarmazásu katona azzal vont a gyanút, hogy nagyobb pénzösszeggel rendelkezett. Amikor kérdőre vonták; bevallotta, hogy felbérelték a cár meggyilkolására, de ő sohasem lett volna képes arra, hogy ezt a tettet végrehajtsa. A katona ezután kérte, hogy védelmezzék meg őt büntársai ellen, kik halállal fenyegettek; több büntársát megnevezte.

A külön halála. Bajnok község valamennyi lakója ismerte Kurcer József vagyonos gazdalkodót. Az embergyűlölk valóságos mintapéldánya volt a még csak 32 éves ember s bár földi javakkal meg volt áldva, minden idejét bujkálással vagy elzárkózva töltötte. Különösen rokonai nehezteltek ezért reá s ez volt ama gyanu oha, mely a község lakóiban Kurcer rokonai iránt keletkezett, mikor köztudomásúvá vált, hogy a mogorva külön megelégette a gyűlöli életet és a házának udvarán levő kutba ugrott. Az öngyilkosság hírére faluhosszat tárgyalták, hogy büntény forog fen s a külön vagyonára áhító rokonok egyikében sejtették a bűnöst. De a vizsgálat és a törvényszéki honcolás kétségtelenné tette, hogy a gyanu alaptalan s Kurcer önként vált meg az élettől.

Honvédhadnagyból — Orfeumének. Kiss Károly, a budapesti I. honvédgyalogezred hadnagya letette tiszt rangját és orfeumének lett. Szerdán lépett föl először az Üllői-uti Washington mulatóban és nagy

Legjobb arczápolószer az Aranyvirág crème

LONDONI 1906-iki egészségügyi kiállításon aranyéremmel kitüntetve.

KAPHATÓ: **Barta Vidor** utódánál.

A Corsó kávéházban a Pünkösdi ünnepek alkalmából kisorsolandó tombola-tárgyak megtekinthetők

RUDE IGNÁCZ ékszerész
ur kirakataban.

Vasárnap 30 drb. és hétfőn 30 drb. értékes nyereménytárgy fog kisorsoltni.

sikert aratott. Kiss kénegy a külföldre és breithi szimpadokon fogja művészetét érvényesíteni.

Céllövészet. Folyó hó 20-án délután a lökerben céllövészet tartatik.

Kerthelyiség megnyitás. Van szerencsém a nagyerdőmű közönség szíves tudomására hozni, hogy pünkösdi vasárnap és hétfő napján Dankó Lajos zenekara mellett a nyárihelyiséget megnyitom. Azon időtől kezdve naponta kapható lesz jegeskávé, fagyalt, mindennemű cukor-sütemény, valamint izletes etelek és tisztá magyar borok úgy különlegességekről gondoskodik van.

Tisztelettel Preimayer Pál.

Táncvigalom. Van szerencsém a tánc kedvelő közönség becses tudomására adni, hogy a szokásos Táncvigalmat pünkösdi másnapján megtartom.

Becsés pártfogásukat kérve

Élő Miklós, vendéglős.

Dankó Lajos zenekarával minden este zeneestélyt rendez színház után szerda és szombat kivételével Preimayer Pál vendéglőjében. Kifűnő etelek és italok, valamint pontos kiszolgálás.

Bajai gabona árak.

Buza	880 - 9 -
Rozs	630 - 640
Zs	730 - 740
Tengeri	560 - 570

Budapesti gabonatarifa.

Októberi buza	1034
Októberi rozs	855
Októberi zs	698
Májusi tengeri	601

Az árak 50 kilogrammoson értendők.
Korona értékben.

Sajtószékhely: Fodor Károly.

Köszönetnyilvánítás.

Fogadják mindazon ismerősök és jóbarátok hálás köszönetüket, kik Istentben boldogult leányom, illetve nővére-rünk Major sz. Spitzer Emilia elhunyt alkalmából részvételükkel végtelen fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek.

Baja, 1907. május 18.

özv. Spitzer Ignác
és családja.

A Schlieszer Miksa-féle o o o o o
o o o o o üzlet végleges feloszlata
miatt az áruk teljesen o o o o o
o o o o o kiárusítottak.

Árlejtés.

Az Alsó Pörbolyben újonnan építendő erdőőri lak és melléképületeinek munkálata folyó hó 24-én délelőtt 9 órakor a bajaszent-istváni ers. urad. erdőgondnokság irodájában nyilvános árlejtésen lesz kiadva.

Vallakozó által az árlejtés előtt 990 korona pánatpénz teendő le.

Költségleíranyzat és feltételek az erdőgondnokságnál megtekinthetők.

Hars Richárd, főerdész.

10101. szám

kig. 1907.

Árverési hirdetés.

A vasúti parkban levő folyó évi fűtermésre a városi gazdasági hivatalnál folyó május hó 23-án délelőtt 9 órakor árverés fog tartatni.

Baja, 1907. május hó 17.

Weisz Nándor, tanácsnok.

5789. szám.

kig. 1907.

Árlejtési hirdetés.

A Bezerédy Pál utcában fogantatandó járda-fektetési munkálatok biztosítása végett a városi gazdasági hivatalnál folyó évi június hó 12-én délután 4 órakor árlejtés fog tartatni alulírottul betekinthető feltételek mellett

Baja, 1907. május 17.

Weisz Nándor, tanácsnok.

Apró hirdetések.

Stern Gizella női divattermébe egy ügyes kezi leány azonnal felvetetik. (Jókai Mór utca 13. sz. a.)

Haztelek eladó Petőfi Sándor utcában Scheibner főkapitány és Horváth István urak háza között levő üres telek eladó. Bővebbet Berta Nándor, Pokorny János utca 7. sz.

KIADÓ. A Mészáros-féle házban I böttel-helyiség, egy emeleti lakás (2 szoba, előszoba és konyha) és egy magtár helyiség augusztus elsejétől kiadó. — Bővebbet Dervaderits Ilés üzletében.

Üz et-áthelyezés. Dervaderits Ilés férfi szabó műtermét a Mészáros-féle házba át helyezte.

Egy zongora jó karban eladó vagy bérbe adó. — Ugyanott egy-egy szobás lakás és butorozott lakás kiadó. (Bethlen Gábor utca 4. szám alatt.)

Felhívás.

Tisztelettel értesitem a n. e. közönséget, hogy az „Első Bajai Tejesarnokban” (Erzsébet királyné utca 13.)

Naponta tisztán kevert pusztai tej, tejszín „friss teavaj” hazilag előállított túró, tejfél, edes tejszínből készült edes tejfél, tojás, hazilag készített tarhonya, rendes piaci árak mellett kapható.

Naponta friss jégbe hűtött aludti tej.

Pormentes tiszta áruk.

Végül tisztelettel felhívom a n. e. közönség figyelmét, a a naponta frissen kevert valódi „tea vajamra” miután gépeket szereltem be így módomban áll azt naponta edes tejszínből frissen előállítani, így tehát az általam készített „tea vaj” a boltokban „tea vaj” néven árult azonban kofaktól vásárolt pinai kevert s különösen esomárgolt vajokkal össze nem tevesztendő, mert valódi „tea vaj” csakis nálam kapható.

Kiváló tisztelettel — Moder Dezső

Keil-lak

legkínálóbb mázoló-szer puha padló számára.

Keil-féle viasz-kenőcs kemény padló számára
Keil-féle fehér „Glasur” fenymáz 90 fillér.
Keil-féle arany-fenymáz kopkereteknek 40 fill.
Keil-féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

Lázár Sámuel csepenél BAJA.

Eladó

egy jókarban levő mindjárt munkába vehető minden szer-zámmal ellátva elköltözés miatt

Marschalko 6-os Cseplőgép.

EGY urasági gépezés jó bizonyítványokkal ajánlok jó közmalomhoz, vagy esetleg cseplést is elvállal. — Bővebb felvilágosítást nyújt Hochfelner Géza közvetítő Budapesti-ut (Kígerl-féle ház.)

Üzletem áthelyezése folytán

az összes még a Magyar Műbutorgyár Részv.-Társaságtól származó butoraimat, modern hálószobák, ebédlők, őr-szobák, iroda berendezések, szőnyegek és függönyöket jutányos árban kiárusítom. Karpitos munkákat a legmesszebbmenő izlésnek megfelelően készítik. Angol butorok különleges mintáim szerint készülnek saját műhelyemben a legszolidabban.

Tisztelettel NAGY ANDOR Erzsébet királyné-utca 2. szám. (Mészáros-féle ház.)

Benkő sorsjegye Bankó!

AZ I. OSZT. SORSJEGYEK ÁRAI:

1/8 K1.50

1/4 K3.-

1/2 K6.-

1 K12.-

BENKŐ BANK BUDAPEST, ANDRÁSSY-UT 60.

Sorsjegyeink Baján kaphatók: **Markó Miksa** vegyeskereskedésében Atilla-utca 25. szám alatt.

HIRDETÉSEK FELVÉTELNEK

lapunk kiadóhivatalában.

Három vagy négy TANONC jó házból felvétetik Rude Ignácnál.

Eckert Ferenc **Értesítés.**

Van szereném a nagyérdemű közönség szives tudomására adni, hogy jó hírnévben álló rézműves üzletemet még a mai igényeknek teljesen megfelelően **vizvezeték és fürdő** berendezéssel tetemesen kibővíttem. Elvállalok mindennemű fürdő-, szivattyu-, légszesz- és vízvezeték berendezéseket a leggyorsabbtól a legdiszesebb kivitelig tartok **állandó nagy raktárt.** Különböző szivattyut, fürdő kályhákat, zománcozott öntött vas és szabadalmazott hullám hinta fürdőkádakat, mosdóasztal és closetek, mindennemű sárgaréz és nikkelezett zuhanyokat és pipere csapok, ólom, cin és vízvezeték vascsővek és összekötő részeket. — Azonkívül van állandó nagy raktáron mindennemű rézbogrács (fűt), pálinka-kazán és hűtő készülékben szabadalmazott saját találmányom szerint, ugyancsak mindennemű rézműves munkákat is elvállalok. — Szereléseket kívánatra havi részletfizetésre is készítik. — A Révai Öskár r.-t. fürdő berendezési gyár képviselője. — Nagy minta raktárom megtekintését kérem.

Maradok tisztelettel
ECKERT FERENC
rézműves-mester fürdő, szivattyu, légszesz és vízvezeték-szerelő. (Erzsébet királyné-utca 51. sz. saját ház.)

Eckert Ferenc

Értesítés.

Mészáros Jánosné mosó- és vasaló intézetét Attila-utca 15. szám alól az Erzsébet királyné-utca 41. szám alatt a Diczendi-féle házba helyezte át. Kéri ezentúl is a nagyérdemű közönség b. pártfogását.

Tisztelettel Mészáros Jánosné.

+

BARON VILMOS
SIRKÓ-RAKTÁRA.
Főraktár: BAJÁN „Központi Szálloda” épület.
FIÓKRAKTÁR: KIS-KUN-HALAS.

Ajánlja a gyászoló közönségnek mindennemű síremléköveit. Ugyancsak: **Márvány-, gránit-, syent- és labrador köveit.**

ELVÁLLAL mindennemű aranyozást és temetői munkákat. A betűk aranyozásának tartosságáért kezes-séget vállalok.

Sírkövek 8 forinttól feljebb kaphatók.

Eladó ház, föld és szőlők.

Eladó az Állatvásártér 17. számú ház, nagy kerttel, közvetlen a vasútállomás mellett. Továbbá vancagai dűlőben levő 5 hold területű jól termő szántóföld. Azután a Bikityi-ut mellett levő jaukói dűlőben, Utry Ambrus ur. tőszomszédságában fekvő szőlő és szántóföldem.

És a szentistváni öreg szőlőkben levő szőlőm, teljesen szabadkézből **eladó.**

Bővebb felvilágosítás nyerhető a tulajdonosnál KISS ANTAL urnánál, (Állatvásártér 17. szám alatt.)

Butorozott szoba
SZENT-ANTAL-UTCA 19. szám alatt **kiadó.**

Eladó.

Bács-Almásan 10 hold első rendű termő szőlő, szép gyümölcsös és szilárd lakható épületekkel.

Eladó Baján, a Belváros legszebb helyein több, igen szép uri ház.

Eladó a Jaukói dűlőben, a kisállomás mellett 8200 öl 7 éves faj szőlő, benne remek épületek, istálló és pince.

Eladó a Belvárosban kisebb, de minden kényelemmel ellátott családi ház.

Eladó 3600 □ öl kűnő termő szőlő, a városhoz egészen közel.

Eladó a város minden részében minden igényeknek megfelelő kisebb nagyobb ház.

Megvételre keresek a bajai határban kisebb nagyobb földbirtokokat.

Penzkölcsonők

100 koronától a legmagasabb összegig a legolcsóbb kamatok mellett folyósíthatnak — Felvilágosítást ad Ale-szvievics József bankbizományi és ingatlan adásveteli irodája BAJA, Fő utca (Mészáros-fele ház.)

Ez a keret szük

ahhoz, hogy a Hoppa angol teint regulator meszeszerű gyors szépítő hatását cseleltessük, de ez fölösleges is, minnek szaporítani a szót,

H O P P A **tények beszélnek** **H O P P A**

vegyenek a t. bűlgyek 2 kor. 50 filléért HOP-PÁT és a szeplo, a jfolt, bőrvörösség, mites-ár, pörsevés, pattanás és más arctisztítás-ság csodálatos elnyese minden szonál szebben bizonyítja, hogy a HOPPA minden mást feleslegessé tesz, egymaga pótol erómet, szappant, szodert, Puhítja, ifjítja, ülti, finomítja és fel-leríti az arcot, kezeket, nyakakat, vállat.

angol t-int regulator
Hoppa KAISER VILMOS és TSA Hoppa
drogeriája

Győr, Baross-ut 1. Kapható Baján: Dr. Makray László gyógyszerárában a „Szent Lélekhez.”

Egyszerű és díszes cementlapok, Márvány és Római mozaik lapok, Mettlachi és fayence lapok, Műkö- Terazzo lépcsők, Kutkagylók, Virág-vazák, Kémény — oszlop — kerítés és Kut-fedlapok.

Drótbetétes cementcsövek, Sírkövek, Sírkere-tek és Sírfedlapok márvány utánzatban.

özy. Spitzer Simonné és Trsa

tégla- és cementárugyár

Baja.

Darabos mész, Beocsini portland cement, Beocsini Roman cement, Stuccatur nádfonal.

Mindennemű tégla és cserép gyártása és építési anyagok raktára.

Terazzo- Beton, vízfelfogó medencék és mindenféle cement-munkákat elvállalunk.